~

TR KELLICET S ERERAE(RIER D FRIK)

xiE  BUR. ER

BERBRZNDER SUERIHh D AR iR
& B & & 150A1004

Fr £ LE¥FHE-6
AT 7= ih EATFEHLTH
A OE O B ERARER

1/200,000

o EE TS £

BRE (5=1:200,000) SIE R (5=1:25,000)

t 1725, 000

-




HBHX3—1 BREDEETNOHALH. ELLVREDETNDOHASLHDRER

REMNMOFEREREHFZ

HAEFE

FR16EE

2 I & Hh O 1 8

BTES 150A1004

EFE6

FfEHh

EEHFHLTH

=S \\\~.'
/

/|

//|

//|

e X / NG
S / SN
= e Y
} \\\/ \ \E y /

IR

[ ] Lim

A T i

TE BRI AR
BEOETNDHD
TihDXig

3 ELLVEEDEZN

D&HHLT DXL

TARZEDHEIC
&3 HH00KN/ m
*iBZ SHEH
C— TEE0#EEN
ImEHBZ BHEHE

DiE
JH
T




RIER O FRIRREGRE
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SEMMOMNE | #MES | 150A1004 | B4 \ L H-6 |  FrfEh ERTFEHEFEH
) SERMO TiRICHEET S aER A
ﬁg TREOBBOEILHOKRES TREDHBEEILEHOKRES TREOBBOSIEIDOKRES TREOHBESSLADKES
R ome | BT e | B2 | e | e | B2 | B R e | B2 | T | & |
' 100kN/m%# 2 % 1.00/0.00 ~ 1.20 118.18|3m%EBZzB| - ~ = - -| 100kN/MZ#Z % 1.00( 11.97 ~ 18.01 118.18|3m%E#B2 % -~ = = =
s 1.00]1.20 ~ 8.99 100.00f Z=h st |0.00 ~ 8.99]| 2.14 10.79 Lo 1.00] 5.00 ~ 11.97 100.00| =hList | 500 ~ 18.01| 2.14 10.79
9 100kN/mM##B %% 1.00{0.00 ~ 202 131.23| 3m%x#BZx 5 = Kad = = —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 10.57 ~ 18.00 131.23| 3m%#BZ % =l ~ = = =
s 1.00]2.02 ~ 9.81 100.00f Z=h st |0.00 ~ 9.81] 242 12.25 Lo 1.00] 5.00 ~ 10.57 100.00| =hList | 500 ~ 18.00] 242 12.25
3 100kN/mM##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.91 129.48| 3m%*x#BZ 5 = Kad = = —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 11.00 ~ 19.99 129.48| 3m%#BZ % =l ~ = = =
s 1.00{1.91 ~ 9.70 100.00f Z=h 4t |0.00 ~ 9.70] 2.23 11.25 Lo 1.00] 5.00 ~ 11.00 100.00| =hList | 500 ~ 19.99] 223 11.25
4 100kN/mM##8 %% 1.00{0.00 ~ 3.77 161.21|3m%x##%%[0.00 ~ 1.37| 3.68 18.58| 100kN/m#%#BZ % 1.00] 10.53 ~ 49.98 161.21|3m%x# x5 25.00 ~ 49.98 3.68 18.58
s 1.00] 3.77 ~ 11.55 100.00f Z=h st | 1.37 ~ 11.55] 3.00 15.16 s 1.00] 5.00 ~ 10.53 100.00| =hList | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
5 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 3.94 164.32|3m%x#% %] 0.00 ~ 155 3.80 19.23| 100kN/m#%#B 2% 1.00] 10.67 ~ 49.98 164.32| 3m%x# x5 25.00 ~ 49.98 3.80 19.23
s 1.00]3.94 ~ 11.72 100.00f Zh st |1.55 ~ 11.72] 3.00 15.16 s 1.00] 5.00 ~ 10.67 100.00| =hList | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
6 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.87 163.11|3m%x##%%[0.00 ~ 236 4.13 20.88| 100kN/m#%#8% % 1.00] 10.57 ~ 50.00 163.11| 3m%x#E% 5| 25.00 ~ 50.00| 4.13 20.88
L 1.00] 3.87 ~ 11.66 100.00f Z=hlst |2.36 ~ 11.66] 3.00 15.16 Lo 1.00] 5.00 ~ 10.57 100.00| =hList | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
7 100kN/m##B %% 1.00{0.00 ~ 3.79 161.68|3m*x# %% 0.00 ~ 141 3.70 18.69| 100kN/m#%#BZ. % 1.00] 10.54 ~ 48.70 161.68|3m%x# x5 25.00 ~ 48.70[ 3.70 18.69
Lt 1.00{3.79 ~ 11.58 100.00f Zh A4t | 1.41 ~ 11.58] 3.00 15.16 st 1.00] 5.00 ~ 10.54 100.00| =xlist | 500 ~ 25.00| 3.00 15.16
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhst ~ Lot ~ ZhLst ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhs ~ Lot ~ ZhLst ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhst ~ Lot ~ ZhLst ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mMZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhst ~ Lot ~ ZhLst ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhst ~ Lot ~ st ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhst ~ ZhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#8 2 % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zh st ~ ZhLst ~ ZhLst ~ |
BEFR



